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Brtonigla, 8. prosinac 2014. godine - Prvi vikend prosinca bio je vrlo

zanimljiv i dječici i odraslima u Brtonigli. Prigodnim programom u

petak, 5. prosinca, organizatori su dozvali dobro raspoloženje i

blagdanski ugođaj. Petak je bio posvećen djeci i otvorenju izložbe

radova sudionika prvog foto natječaja na temu "U bojama berbe i

tradicije 2014". Prvo mjesto foto natječaja osvojila je Tea Štokovac,

drugo Ronald Jurcan, a treće je mjesto pripalo Miroslavu Pretuli.

Djeca su uživala u noćnom pješaćenju uz svjetlost baklji te doveli Sv.

Nikolu do Zajednice Talijana gdje je nastavljen program dječjeg zbora

Zajednice Talijana Brtonigle, zatim je uslijedila predstava dječjeg

vrtića Kalimero s "Pepeljugom" i nastup malih pjevača ZT Nove Vasi.

Festival Istarske Malvazije nudio je bogat stručni dio koji je održan

u dvoranama Zajednice Talijana, ali i mogućnosti za degustiranje

ukupno petnaest vinara te lokalne proizvode u prostoru budućeg Muzeja

vina i seljačkog stvaralaštva.

Subotnji program obilježio je centralni događaj koji je okupio uvažene

goste i uzvanike. Na proslavi 30. obljetnice manifestacije, nekoliko

prigodnih riječi uputili su organizatorima, a posebno vinarima,

načelnik Općine Brtonigla Doriano Labinjan, ministar turizma Darko

Lorencin i župan Istarske županije Valter Flego.

Tijekom "Edukacijskog dana u Brtonigli" napravljen je osvrt na

razvojni put vinarstva u Istri s naglaskom na područje Brtonigle kao

specifične lokacije sa sada već prepoznatljivim teroirom na 4 zemlje:

crvena, bijela, siva i crna. Ova se tema protezala i kroz stručno

vođene degustacije koju je vodio Sandi Paris iz Hrvatskog sommelier

kluba, ali i na okruglom stolu s temom "Razvoj Projekta 4 zemlje kao

jedinstvene lokacije". Okrugli stol okupio je važne goste koji su dali

svoje viđenje na zadanu temu te prijedloge za buduće aktivnosti. Za
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istim stolom okupljeni su bili: Milan Antolović, pročelnik Upravnog

odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu,

Denis Ivošević, direktor Turističke zajednice Istre, Dr. sc. Mario

Staver, pročelnik Poljoprivrednog odjela Veleučilišta u Rijeci, Prof.

dr. sc. Mirjana Herak Ćustić, Agronomski fakultet Sveučilišta u

Zagrebu, Franko Lukež, predsjednik Hrvatskog sommelierskog kluba, Emil

Perdec, Hrvatski sommelier klub, Marino Vocci, gastronaut i novinar,

Pier Paolo Lorieri, enolog i predstavnik udruge “Città del vino”,

Iztok Klenar, enolog i dopredsjednik Međunarodne unije enologa (UIOE)

i Franc Fabec, predsjednik Udruge poljoprivrednika – Kmečka Zveza.

Ovogodišnja manifestacija nije bila ocjenjivačkog karaktera, a moglo

se degustirati vina Fachin Dario, Vina Capo, Cattunar, Zigante,

Ravalico, Veralda, Kraljević Marino, Nerino, Boscarol Azienda

Agricola, Geržić, Niedda, Masten, Kraljević Danijel, Coronica,

Benvenuti i Vina Banko.

Za vesele note u Brtonigli pobrinuli su se u subotu članovi Side

effect-a, a u nedjelju New Melody bend.

U nedjelju je cijela Brtonigla odisala sportskim duhom od ranih

jutarnjih sati. Održano je 2. kolo Zimske atletske lige koju su

organizirali članovi SD Trickeri iz Pazina. Održana je utrka za djecu

s početkom u 10.30 sati, a za odrasle start je bio u 11.30 sati.

Veliki broj natjecatelja uživao je u ugođaju koji nudi Brtonigla.

Ponedjeljak je bio dan posvećen otvorenim podrumima te se moglo obići

i degustirati u podrumima Vina Capo, Vina Cattunar, F&F Ravalico, Vina

Veralda, Vina Novacco, Vinerino i Vina Reale.

Tijekom sva 4 dana na meniju u lokalnim ugostiteljskim objektima bila

je ponuđena promotivna kombinacija jela i vina na temu "4 zemlje - 4

vina - 4 jela". Lokali koji su se uključili u akciju jesu: Konoba

Astarea, Konoba Morgan i Food & Wine Primizia by San Rocco.
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